
Визначення думки випускників стосовно якості освіти та  

освітніх програм в ЦНТУ 

Спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа,  

страхування та фондовий ринок»  

ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» 
 

В анкетуванні прийняли участь – 51 особа 

 

Зазначте назву освітньої програми (ОП), за якою Ви навчались 

Надано 51 відповідь 

 

 
 

Чи пов'язана Ваша діяльність зі спеціальністю, за якою Ви навчались? 

Так – 38 осіб (74,5%); Ні – 13 осіб (25,5%) 

 
 

Чи відповідали загальні компетентності освітньої програми (ОП) Вашим 

очікуванням і потребам, як випускника? 

Так – 48 осіб (94,1%); Складно відповісти – 3 особи (5,9%) 
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Складно відповісти 

1. Фінанси і кредит – 5 осіб 

2. Фінанси, банківська справа та страхування – 41 особа 

3. Фінанси – 5 осіб 

 



Чи відповідали спеціальні (фахові) компетентності ОП Вашим очікуванням і 

потребам, як випускника? 

Так – 49 осіб (96,1%); Складно відповісти – 2 особи (3,9%) 

 
Чи задоволені Ви, як випускник, якістю підготовки фахівців за Вашою ОП в 

ЦНТУ? 

Так – 43 особи (84,3%); Скоріше так – 8 осіб (15,7%) 

 
 

Чи достатній рівень конкурентоспроможності випускників за Вашою ОП ЦНТУ? 

Так – 38 осіб (74,5%); Скоріше так – 13 осіб (25,5%) 
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Чи є, на Вашу думку, перспектива розвитку Вашої ОП в ЦНТУ? 

Так – 48 осіб (94,1%); Складно відповісти – 3 особи (5,9%) 

 
Вкажіть напрямки залучення та взаємодії випускників до Вашої ОП та, що на 

Вашу думку слід було б додати до існуючого 

Надано 20 відповідей 
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Складно відповісти 

1. Збільшення ефективності використання ресурсів для підвищення фінансових 

результатів підприємства  

2. Нажаль, працюю за іншою спеціальністю 

3. Залучення до проведення навчального процесу представників бізнесу (вивчення 

реальних кейсів) 

4. Ведення власного бізнесу 

5. Програма повністю задовольняла мене як спеціаліста працюючого за фахом 

6. Запрошення випускників для проведення майстер-класів та лекцій, організація 

зустрічей та семінарів, створення платформи для організації стажувань або 

працевлаштування студентів у компаніях, де працюють випускники. Це сприятиме 

тіснішій взаємодії між університетом, студентами та роботодавцями. 

7. Все влаштовувало, викладачі залучали все те, що вимагала програма і додатково. 

8. Складно відповісти 

9. Нічого, я задоволений 

10. діджиталізація, трейдинг 

11. аналіз фондових ринків 

12. Більше годин основного предмету.  

13. більше практики на різних підприємствах та організаціях під час навчання, для того, 

щоб студент розумів, що йому потрібно вивчати і для чого 

14. Напрямки залучення: реклама, рекомендації випускників 

15. Треба зосередитись на економіці галузі машинобудування та економіка державного 

управління 

16. Запроваджувати гранти для здобувачів від відомих випускників за напрямком 

фінанси  

17. Розширити співпрацю з установами та організаціями на предмет залучення 

студентів  

18. Більш практичних навиків  

19. На мою думку, на даний момент все добре 

20. Все влаштовує 



Чи відповідає Вашим очікуванням та потребам, як випускника, рівень практичної 

підготовки, практичних навичок і знань, які набуває здобувач вищої освіти під час 

проходження практики? 

Так – 37 осіб (72,5%); Скоріше так – 14 осіб (27,5%);  

 
Вкажіть подальші бажані шляхи та напрями вдосконалення співпраці між ЦНТУ 

та Вашою установою, організацією, підприємством, як випускниками. 

Надано 20 відповідей 
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1. Проведення дослідницької роботи з оптимізація оподаткування 

підприємства 

2. Від підприємства - підвищення заробітної платні 

3. Залучення студентів для проходження практики, допомога практичними 

порадами студентам 

4. Спільні науково-дослідні проєкти, освітні програми та тренінги, 

партнерські програми з працевлаштування 

5. Все налагоджено. 

6. Відсутні 

7. Складно відповісти 

8. Запрошення діючих спеціалістів для різного роду воркшопів та тренінгів 

для обміну практичними вміннями та знаннями 

9. Формувати кадровий резерв найкращих студентів 

10. залучення практиків до викладання дисциплін 

11. залучення викладання дисциплін, семінарів практиків, практична 

підготовка 

12. можливо офіційні домовленості про практику на підприємствах і ЦНТУ з 

різних сфер - страхування, банківська справа, приватний та державний 

сектор 

13. Спілка випускників ЦНТУ повинна активізувати заходи для підвищення 

активностей випускників, наприклад і світових закладів освіти 

14. Повинна бути взаємодія між ЦНТУ та установами 

15. Гарантоване забезпечення працею після закінчення закладу із заохоченням 

роботодавця 

16. Підвищення кваліфікації 

17. Більше співпраці в питанні набуття студентами досвіду в банківській 

системі 

18. Відповідає моїм потребам 

19. Організація практичної підготовки, лекції тощо 

20. Все влаштовує 


